



OBEC MÍŠKOVICE, 768 52 MÍŠKOVICE 46. IČ 00287491

Tel: 573 387 037, Bankovní spojení.: KB Kroměříž 5721691/0100

www.obecmiskovice.cz ou@obecmiskovice.cz

Č. j: 6/2019

17. 6. 2019

Zápis veřejného zasedání zastupitelstva obce Míšovice, které se uskutečnilo dne 17. 6. 2019 od 18.³⁰hod v zasedací místnosti obecního úřadu.

Zastupitelstvo obce:

Přítomni:

Josef Polašík, Lenka Gazdová, Pavel Zanáška, Milena Malošíková, Ing. Ondřej Nebuchla, Miloslava Vrobelová

(viz prezenční listina příloha č. 1)

Omluveni:

Ing. Jiří Foukal

Hosté:

(viz prezenční listina příloha č. 2)

Zahájení, složení komisí pro zpracování zápisu:

Veřejné zasedání zahájil starosta obce Josef Polašík. Přivítal přítomné, sdělil, že zasedání bylo řádně svoláno. Pozvánka byla vyvěšena na úřední desce obce, byla vyvěšena v elektronické podobě umožňující dálkový přístup a o konání zasedání byli občané rovněž informováni místním rozhlasem. Konstatoval účast 6 členů ZO, což znamená, že zasedání je usnášeníschopné. Sdělil, že zápis zasedání č. 5/2019 byl ověřen a uložen k nahlédnutí na OÚ. Nebyly proti němu podány námítky.

Zapisovatelem byla pověřena paní Miloslava Vrobelová.

Za ověřovatele zápisu byli navrženi: Pavel Zanáška, Ing. Ondřej Nebuchla

K návrhu nebyly podány další připomínky.

Starosta obce přednesl program dnešního jednání dle zveřejněné pozvánky. Před schvalováním navrhl, aby byl program jednání rozšířen o bod: Posouzení cenových nabídek na rekonstrukci předsálí, chodeb a hospody KD. Tento bod bude v programu zařazen jako sedmý. Bod č. 7 dle pozvánky se přesouvá jako bod č. 12.

Program jednání

1. Kontrola úkolů z minulých zasedání
2. Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k parc. č. 856 – vodní plocha (Povodí Morava, s. p.)
3. Žádost ZŠ a MŠ Mysločovice o úhradu plaveckého výcviku
4. Nabídka na zpracování žádosti o dotaci na ZTV ulice Nad Uhlskem
5. Závěrečný účet obce
6. Předložení závěrečných účtů mikroregionů
7. Posouzení cenových nabídek na rekonstrukci předsálí, chodeb a hospody KD
8. Dodatek č. 1 k Dohodě o vytvoření společného školského obvodu
9. Projednání možnosti pořízení elektronické úřední desky obce
10. Vyhlášení výběrového řízení na dokončení komunikací ulice Nová a ulice Klevetov
11. Finanční sbírka Dražůvky
12. Zpráva o provedené kontrole hospodaření PO MŠ

Návrh usnesení: ZO schvaluje předložený program jednání, zapisovatele a ověřovatele zápisu v navrženém znění.

K návrhu nebyly podány připomínky.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení přijato

Ad 1) Kontrola úkolů z minulého zasedání

Splněno:

- příspěvek TJ Sokol Mysločovice
- uzavření smlouvy s dodavatelem dopravního automobilu pro SDH
- zajištění dalších cenových nabídek na rekonstrukci předsálí, chodeb a hospody KD
- uzavření dodatku č. 1 smlouvy o dílo – Projektová dokumentace: Odkanalizování obce Míšovice

- oslovení právního zástupce pana [REDAKCE] v záležitosti odkupu části pozemku par. č. 493/2 (pozemky Nad Uhliskem)

Ad2) Nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k parc. č. 856 – vodní plocha (Povodí Morava, s. p.)

Starosta seznámil ZO s návrhem nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k parc. č. 856 – Míšovský potok. Účelem nájmu je provedení stavby jednotné kanalizace, křížící ve dvou místech VT Míšovický potok (SO 01), stavby rekonstrukce kanalizace (SO 02) a stavby vyústního objektu kanalizace do koryta VT Míšovický potok, včetně příslušného opevnění koryta VT (SO 04.3), dle projektové dokumentace „Odkanalizování obce Míšovovice“. Výše nájemného dle tohoto návrhu smlouvy činí 1294,-- Kč/rok po dobu realizace stavby – maximálně 5 let.

Po dokončení stavby bude zřízena úplatně služebnost za jednorázovou náhradu dle cenových předpisů účinných v době uzavření smlouvy o služebnosti. Minimální výše jednorázové náhrady činí 5.000 Kč bez DPH.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míšovovice schvaluje uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 1170/2019-SML s Povodím Moravy, s. p., Dřevařská 932/11, Veverí, 602 00 Brno, IČO: 70890013

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 3) Žádost ZŠ a MŠ Mysločovice o úhradu plaveckého výcviku

ZŠ a MŠ Mysločovice podala žádost o úhradu provozních i přímých nákladů na plavecký výcvik žáků 2. a 3. tříd. Výše těchto nákladů na jednoho žáka činí 1500 Kč. Z naší obce navštěvovalo plavecký kurz 12 žáků.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míšovovice schvaluje úhradu provozních i přímých nákladů na plavecký kurz žáků 2. a 3. tříd školního roku 2018/2019 ve výši 1 500 Kč/ žák z obce Míšovovice.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 4) Nabídka na zpracování žádosti o dotaci na ZTV ulice Nad Uhliskem

Starosta obce seznámil zastupitelé s cenovou nabídkou [REDAKCE] na zpracování žádosti o dotaci na vybudování technické infrastruktury pro rodinné domy v ulici Nad Uhliskem. Cenová nabídka činí 14.990 Kč bez DPH za zpracování žádosti o dotaci a odměna za úspěšné získání dotace 5% ze získané dotace, minimálně 24.990 Kč bez DPH.

Poskytovatelem dotace je MMR – Podpora bydlení. Dotace se vztahuje na vybudování pozemní komunikace, vodovodu a kanalizace u pozemků určených pro následnou výstavbu rodinných nebo bytových domů.

Výše dotace je 80 tis na 1 pozemek.

a) Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míšovovice schvaluje podání žádosti o dotaci na vybudování TI pro výstavbu rodinných domů. Poskytovatel dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj, Podpora bydlení, dotační program – Technická infrastruktura.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

b) Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míšovovice schvaluje zpracovatelem žádosti o dotace na vybudování TI pro výstavbu rodinných domů [REDAKCE]

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 5) Závěrečný účet obce

ZO byl předložen závěrečný účet spolu s účetními a finančními výkazy a zprávou o výsledku přezkoumání obce za rok 2018. Návrh závěrečného účtu byl vyvěšen na úřední desce a internetových stránkách obce od 30. 05. 2019.

ZO bylo s návrhem závěrečného účtu obce za rok 2018 seznámeni v předstihu. Občané k vyvěšeným dokumentům nevznesli připomínky.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje závěrečný účet obce Míšovovice za rok 2018 bez výhrad.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 6) Předložení závěrečných účtů mikroregionů

Na jednání členské schůze Svazku pro hospodaření s odpady dne 21. 5. 2019 byl schválen Závěrečný účet Svazku obcí pro hospodaření s odpady za rok 2018. Podle zákona č. 250/2000 Sb. § 39 byl zastupitelům obce předložen tento závěrečný účet.

Ad 7) Posouzení cenových nabídek na rekonstrukci předsálí, chodeb a hospody KD

Starosta obce seznámil zastupitelé s cenovými nabídkami na zpracování vizualizace a výkresové dokumentace pro rekonstrukci předsálí, chodeb a hospody kulturního domu.

• MES DESIGN s.r.o.	59.701,-- (vizualizace)	35.659,--(výkresová dokumentace)
• Ing. Arch. ██████████	73.690,--	42.990,--
• ZAB COMPANY s.r.o.	103.906,--	62.790,--
• Ing. Arch. ██████████	85.550,--	49.870,-- (ceny včetně DPH)

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje pro zpracování vizualizace a výkresové dokumentace rekonstrukce předsálí, chodeb a hospody kulturního domu firmu MES DESIGN s.r.o., Nad Stráněmi 5656, 760 05 Zlín, IČO: 05804736

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení přijato

Ad 8) Dodatek č. 1 k Dohodě o vytvoření společného školského obvodu

ZO byl předložen Dodatek č. 1 k Dohodě o vytvoření společného školského obvodu. Tímto dodatkem se mění:

A) V článku V. předmětné dohody se mění odst. 3., který zní nově takto:
V souladu s předchozím odstavcem je na základě dohody smluvních stran finanční příspěvek stanoven paušální částkou 1 200 Kč (slovy: jedentisícdvěstěšestkorunčeských) /žák/rok.

B) V článku V. předmětné dohody se doplňuje nový odst. 8., který zní takto:
Výše finančního příspěvku bude upravována každoročně podle výše průměrné roční míry inflace zveřejněné Českým statistickým úřadem za uplynulý rok.
Úprava výše příspěvku bude Obcí Mysločovice oznámena vždy do 20. ledna příslušného kalendářního roku s účinností od 1. ledna téhož roku. Poprvé bude výše finančního příspěvku takto upravena pro jeho platbu na rok 2020.

C) Ostatní ustanovení předmětné dohody nedotčená tímto Dodatkem zůstávají v platnosti beze změny.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje Dodatek č. 1 k Dohodě o vytvoření společného školského obvodu, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Mysločovice, p. o.

Pro: 6

Proti: 0

Zdržel se: 0

Usnesení přijato

Ad 9) Projednání možnosti pořízení elektronické úřední desky obce

Starosta informoval ZO o záměru Mikroregionu Židelná uzavřít příkazní smlouvu s Regionální rozvojovou agenturou Východní Moravy (RRAVM) pro zpracování žádosti o podporu k projektu „Efektivní rozvoj a komunikace s veřejností v obcích regionu Židelná“, který bude předložen do **Operačního programu Zaměstnanost**.

Zapojením do tohoto projektu by obec měla možnost pořídit elektronickou úřední desku (dotyková LCD obrazovka umístěná před úřadem obcí), součástí bude zaškolení a zprovoznění. Dále by byla možnost pořízení elektronické platformy "Mobilní rozhlas", která umožňuje přímou komunikaci úřadu s občanem prostřednictvím sms zpráv, emailů či hlasových zpráv.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje zapojení obce do projektu „Efektivní rozvoj a komunikace s veřejností v obcích regionu Židelná“

Pro: 0

Proti: 6

Zdržel se: 0

Usnesení nepřijato

Ad 10) Vyhlášení výběrového řízení na dokončení komunikací ulice Nová a ulice Klevetov

Při schvalování rozpočtu obce na rok 2019 se ZO dohodlo na dokončení místní komunikace v ulici Nová a komunikace Klevetov – Nad Oborou. Starosta obce navrhuje vypsání výběrového řízení na tuto akci. Výběrové řízení má obec možnost administrovat zdarma přes Mikroregion Holešovsko.

Návrh usnesení: ZO schvaluje vyhlášení výběrového řízení na akci „Oprava místní komunikace ulice Nová a ulice Klevetov – Nad Oborou“

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 11) Finanční sbírka Dražůvky

SMO v reakci na tragickou událost v obci Dražůvky společně s paní starostkou Dražůvek Klárou Čudrňákovou a předsedou Sdružení místních samospráv České republiky Stanislavem Polčákem vyhlásili sbírku na podporu pozůstalým po panu místostarostovi Rudolfu Štosovi, který byl zastřelen při výkonu své veřejné funkce. Pro tuto sbírku byl zřízen transparentní účet.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Míškovice schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve výši 4000 Kč do veřejné sbírky pořádané Městem Kyjov za účelem pomoci rodině místostarosty obce Dražůvek formou daru. Konání veřejné sbírky bylo osvědčeno Krajským úřadem Jihomoravského kraje, dne 30. 5. 2019, čj. JMK/77707/2019.

Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 0 Usnesení přijato

Ad 12) Zpráva o provedené kontrole hospodaření PO MŠ

Na základě žádosti obce (*schváleno zastupitelstvem obce na veřejném zasedání dne 10.4.2019 č.j. 3/2019 bod 9*) jako zřizovatele byla ve dnech 23. 5. až 28. 5. 2019 provedena kontrola hospodaření PO Mateřské školy Míškovice pracovníky kontrolního oddělení Krajského úřadu Zlín. Závažná zjištění ve smyslu ustanovení § 22 odst. 6 zákona č. 320/2001 Sb. nebyla zjištěna. PO porušila některé obecně závazné a právní předpisy.

V rozsáhlé diskusi k tomuto bodu odpovídala paní ředitelka [redacted] na dotazy občanů, rodičů dětí navštěvujících MŠ a zastupitelů. Dotazy byly směřovány zejména na pracovní pozici školního asistenta, náplň jeho práce, odměňování, čerpání dotace, pracovních vztahů mezi zaměstnanci a ředitelkou. K práci asistenta se vyjadřovali i přítomní zaměstnanci MŠ (učitelky, školnice), jejíž tvrzení a tvrzení paní ředitelky byla často protichůdná. Zastupitelé obce vyzvali ředitelku a učitelky, aby se dostavily na pracovní schůzku ZO v pondělí 24. 6. 2019 na obecní úřad, neboť dle vyjádření paní učitelky [redacted] nehodlá nadále vykonávat práci učitelky v místní MŠ. Výsledkem této schůzky by mělo být vyjádření ze strany ředitelky a p. učitelky [redacted] jaké bude personální obsazení mateřské školy v následujícím školním roce.

Zápis byl vyhotoven dne: 21.6.2019

Zapisovatel: Miloslava Vrobelová

Ověřovatelé: Pavel Zanáška

Ing. Ondřej Nebuchla

Starosta: Josef Polaščík

Přílohy zápisu:

Prezenční listina členů ZO

Prezenční listina občanů a hostů



Rekapitulace usnesení zastupitelstva obce Míšovice ze zasedání č. j. 6/2019, které se konalo dne 17. 6. 2019 od 18.30 hod v zasedací místnosti obecního úřadu Míšovice

Zastupitelstvo obce v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích ve znění pozdějších předpisů přijalo následující usnesení:

SCHVÁLILO:

- Program jednání. Zapisovatele a ověřovatele zápisu v navrženém znění.
- Uzavření nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 1170/2019-SML s Povodím Moravy, s.p., Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno, IČO: 70890013
- Úhradu provozních i přímých nákladů na plavecký kurz žáků 2. a 3. tříd školního roku 2018/2019 ve výši 1 500 Kč/ žák obce Míšovice
- Podání žádosti o dotaci na vybudování TI pro výstavbu rodinných domů. Poskytovatel dotace: Ministerstvo pro místní rozvoj, Podpora bydlení, dotační program – Technická infrastruktura.
- Zpracovatelem žádosti o dotace na vybudování TI pro výstavbu rodinných domů [REDAKCE]
- Závěrečný účet obce Míšovice za rok 2018 bez výhrad.
- Firmu MES DESIGN s.r.o., Nad Stráněmi 5656, 760 05 Zlín, IČO: 05804736 pro zpracování vizualizace a výkresové dokumentace rekonstrukce předsálí, chodeb a hospody kulturního domu
- Dodatek č. 1 k Dohodě o vytvoření společného školského obvodu , jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola Mysločovice, p. o.
- Vyhlášení výběrového řízení na akci „Oprava místní komunikace ulice Nová a komunikace Klevetov – Nad Oborou“
- Poskytnutí finančního příspěvku ve výši 4000 Kč do veřejné sbírky pořádané Městem Kyjov za účelem pomoci rodině místostarosty obce Dražůvek formou daru. Konání veřejné sbírky bylo osvědčeno Krajským úřadem Jihomoravského kraje, dne 30. 5. 2019, čj. JMK/77707/2019.

NESCHVÁLILO:

- Zapojení obce do projektu „Efektivní rozvoj a komunikace s veřejností v obcích regionu Židelná“

VZALO NA VĚDOMÍ:

- Závěrečný účet Svazku obcí pro hospodaření s odpady za rok 2018
- Zprávu o kontrole hospodaření Mateřské školy Míšovice, okres Kroměříž